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ATA da Décima Oitava (18ª) Sessão Solene, da Segunda (2ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e seis (26) dias do mês de novembro (11) 
do ano de dois mil e dez (2010), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
presente Sessão foi convocada pela Presidente da Câmara, Vereadora Almira Ribas 
Garms, por meio do Ofício nº 0505-2010-C, de 16 de novembro de 2010, para a 
outorga do “Prêmio Esportista de Ouro”, entregue às pessoas que tenham obtido 
destaque em atividades esportivas de qualquer natureza, em conformidade com o 
Decreto Legislativo nº 30, de 17/11/2009, e também, outorga do “Prêmio Pratas da 
Casa”, entregue às pessoas que, em épocas passadas, obtiveram destaque em 
atividades esportivas de qualquer natureza, contribuindo para a formação da história 
do nosso município, em conformidade com o Decreto Legislativo nº 46, de 05/08/
2010. Presidida pela Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, estiveram presentes os 
demais Vereadores: EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, FERNANDO RODRIGO 
GARMS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO GOLDIN, MIGUEL 
CANIZARES JUNIOR, NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA 
e RAFAEL DE CASTRO. Todo o protocolo da Sessão Solene foi conduzido pelo 
Mestre de Cerimônias, Sr. Sérgio Ricardo Barcelos. Inicialmente, a Presidente da 
Câmara Vereadora Almira Ribas Garms, foi convidada para ocupar o seu lugar na 
mesa principal, assumindo a direção dos trabalhos. Em seguida, foram convidados 
para compor a Mesa principal juntamente com a Presidente da Câmara Municipal, 
os Senhores: Fábio Gonçalves, Diretor do Departamento Municipal de Esporte e 
Lazer, representando na oportunidade o Dr. Ediney Taveira Queiróz, Excelentíssimo 
Prefeito Municipal; Vereador João Rio Zampronio Villarino, Vice-Presidente da Mesa 
Diretora; Vereador Miguel Canizares Júnior, 1º Secretário da Mesa Diretora; e o 
Vereador Paulo Roberto Pereira, 2º Secretário da Mesa Diretora. Na sequência, os 
demais Vereadores foram individualmente convidados para ocuparem os seus 
lugares no recinto do Plenário. Em seguida, para ocuparem os lugares de destaque 
no Plenário, na extensão da mesa principal, foram convidados os atletas indicados 
para receberem o "Prêmio Esportista de Ouro 2010", agrupados pelas seguintes 
modalidades esportivas: do Atletismo Feminino e Masculino, foram convidados, 
respectivamente, os atletas RAQUEL DA SILVA e WESLEY ERIC BRANTES DOS 
SANTOS; do Basquete, os atletas KAIQUE DE ANDRADE THOMAZINHO e 
RAISSA APARECIDA DURIGAN; do Futebol, os atletas ÉBIO OLEGÁRIO DE 
PAULA JÚNIOR, representado na ocasião por sua mãe, a Sra. Maria José de 
Carvalho Cruz, e JOÃO PAULO DA SILVA; do Futsal, 
categorias "Fraldinha", "Dentinho" e "Dente", os atletas JOÃO CARLOS DE 
OLIVEIRA JÚNIOR, LUÍS PAULO VALENTIM DOS SANTOS e MAX SUEL DE 
 
 



OLIVEIRA; do Jiu-Jitsu, os atletas ANA FLÁVIA DOMINGUES ALVES e ELTON 
DE CAMARGO RUFINO; do Judô, os atletas ISABELA FORCATO LIMA e LUCAS 
VITORATTO ZORZAN; da Natação, a atleta JANAINA MOREIRA, homenageada 
da categoria PPD (Pessoas Portadoras de Deficiência) e os atletas LUISA 
PELEGRINI CAÇÃO e ROBERTO YUSSEF CHEDDID; do Voleibol, a atleta 
JULIANA CRISTINA SALOMÃO. Representando a Melhor Idade, foram convidados 
os atletas JOSÉ LUÍS DO PRADO, da modalidade Atletismo; LÚCIA XAVIER 
LONCAROVICH, das modalidades Voleibol e Futsal; e MAURO CRUZ, da 
modalidade Malha. Prosseguindo a Sessão, para ocuparem os lugares de destaque 
no Plenário, o Mestre de Cerimônias, convidou os Técnicos representantes das 
Equipes vencedoras: EVANDRO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, da Equipe de Atletismo 
do Departamento Municipal de Esporte e Lazer; DARLENE DENIZE PEREIRA 
NERIS, da Equipe de Voleibol Feminino do Departamento Municipal de Esporte e 
Lazer; WALTER COSTA VIEIRA, da Equipe de Futsal Masculino Sub-17; WELTON 
DA SILVA GUERIN, das Equipe de Natação do Colégio MVC Objetivo/APAN/ 
Departamento Municipal de Esportes e Lazer; ADEMIR BELLINATI BIZOTO, da 
Equipe de Tênis de Mesa, representado pelo Sr. WOSHINORI SHIWA; e MARCOS 
MARQUES DE SOUZA, da Equipe de Futebol Masculino Vida K Segue. Finalizando 
a composição da extensão da Mesa Principal, foram convidados para ocuparem os 
lugares de destaque, especialmente reservados no Plenário, os atletas indicados 
para receberem o "Prêmio Pratas da Casa 2010", como segue: 1) Senhora ELZA 
ARNELAS PACHECO, na oportunidade representada por sua irmã, Sra. Célia Maria 
Pacheco Pernica, modalidade basquete, indicada pela Vereadora Almira Ribas 
Garms; 2) Senhor APARECIDO REINALDO DE ANDRADE, modalidade futebol, 
indicado pelo Vereador Edivaldo Vieira da Rocha; 3) Senhor ARISTIDES ROSA, 
modalidade futebol, indicado pelo Vereador Fernando Rodrigo Garms; 4) Senhor 
ISABURO SUTO, modalidade judô, indicado pelo Vereador João Rio Zampronio 
Villarino; 5) Senhor JOSÉ PINTO DA SILVA, modalidade futebol, indicado pelo 
Vereador Mauro Goldin; 6) Senhor JERÔNIMO VIEIRA, modalidade tênis, indicado 
pelo Vereador Miguel Canizares Júnior; 7) Senhor EDGAR PONTES FRANCO, 
modalidade futebol, indicado pelo Vereador Nilson Carlos Itelvino; 8) Senhor HÉLIO 
BENEDITO VIEIRA, modalidade futebol, indicado pelo vereador Paulo Roberto 
Pereira; e 9) Senhor SEBASTIÃO MACHADO DA SILVA, modalidade futebol, 
indicado pelo Vereador Rafael de Castro. Instalada a Câmara de Vereadores e a 
Mesa Principal, sob a proteção de Deus, a Senhora Presidente deu início à presente 
Sessão Solene, convidando a todos para, de pé, acompanharem a execução do 
Hino Nacional, concomitante com a projeção de imagens no telão do Plenário. 
Dando prosseguimento à solenidade, o Mestre de Cerimônias, em nome da 
Presidente da Câmara Municipal cumprimentou e agradeceu a presença das 
autoridades e do público presente. Em seguida, o Mestre de Cerimônias justificou a 
ausência do jovem atleta Ébio Olegário de Paula Júnior, um dos indicados 
ao “Prêmio Esportista de Ouro”, o qual encontra-se na Capital do Estado 
participando de testes junto ao São Paulo Futebol Clube. Também, justificou a 
ausência da Senhora Elza Arnelas Pacheco, uma das indicadas ao “Prêmio Pratas 
da Casa”, a qual encontra-se da cidade de Salvador (BA) tratando de assuntos 
 
 



particulares. Na oportunidade, o Mestre de Cerimônias, em nome da Presidente e 
dos Senhores Vereadores, fez uma saudação à Sra. Elza Arnelas Pacheco, 
popularmente conhecida como “Elzinha”, que estava acompanhando a Sessão em 
tempo real, via internet. Na sequência, o Mestre de Cerimônias efetuou a leitura de 
ofícios e telegramas de congratulações aos homenageadas, assim como, de 
justificativas de ausência, a saber: 1) do Subtenente César Ricardo Velasque 
Trindade, Chefe de Instrução do Tiro-de-Guerra 02/049, agradecendo o convite 
recebido, justificando sua ausência em razão de compromissos assumidos 
anteriormente e desejando êxito à Sessão Solene; 2) do Gerente Administrativo da 
Associação Comercial e Empresarial, Sr. José Romeiro Neto, em nome do 
Presidente da ACE, Sr. Ricardo Prado de Oliveira, agradecendo o convite recebido, 
justificando sua ausência devido a compromissos assumidos anteriormente e 
externando seus cumprimentos a todos os homenageados da noite; e 3) do Chefe 
de Gabinete da FIESP - Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, Sr. 
Rossildo Faria, em nome do Presidente da instituição, Dr. Paulo Skaf, lamentando 
sua ausência devido a compromisso previamente agendado, de caráter inadiável e 
desejando êxito à presente Sessão. Na sequência, o Mestre de Cerimônias informou 
a todos que a Vereadora Almira Ribas Garms é a autora dos projetos que deram 
origem ao Decreto Legislativo nº 30/09, que instituiu o “Prêmio Esportista de Ouro", 
e ao Decreto Legislativo nº 46/10, que instituiu o “Prêmio Pratas da Casa". Informou 
também que a "Comissão Esportista de Ouro 2010", responsável por avaliar as 
inscrições recebidas e referendar os merecimentos ao prêmio, e a "Comissão Pratas 
da Casa 2010", responsável por avaliar as indicações recebidas dos senhores 
Vereadores, foram instituídas por meio dos Atos do Presidente nº 148, de 15/06/
2010 e nº 151, de 31/08/2010, sendo compostas pelos Vereadores Fernando 
Rodrigo Garms – Presidente, Edivaldo Vieira da Rocha, Mauro Goldin, contando 
ainda, com a colaboração do funcionário Leonardo Volcean Carreno, como 
secretário, além de uma equipe de apoio. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônias 
convidou o Diretor do Departamento Municipal de Esportes e Lazer, Senhor Fábio 
Gonçalves, para ocupar a tribuna e fazer seu pronunciamento. Em seguida os 
presentes foram convidados à assistir, no telão do Plenário, a exibição de um vídeo 
explicativo sobre o “Prêmio Esportista de Ouro 2010". Na sequencia, o Mestre de 
Cerimônias convidou a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, para 
fazer o seu discurso em nome do Legislativo Municipal. Decorridos os 
pronunciamentos, por determinação da Sra. Presidente, deu-se início a entrega das 
honrarias aos atletas indicados ao "Prêmio Esportista de Ouro 2010" os quais, por 
modalidade esportiva, eram convidados a se posicionarem no pódio instalado no 
centro do Plenário para o recebimento das medalhas alusivas ao Prêmio. 
Inicialmente, foram convidados os atletas WESLEY ERIC BRANTES DOS SANTOS 
e RAQUEL DA SILVA, do Atletismo, para receberem das mãos da Vereadora 
Almira Ribas Garms as merecidas medalhas. Em seguida, os atletas KAIQUE DE 
ANDRADE THOMAZINO e RAISSA APARECIDA DURIGAN, do Basquete, foram 
convidados para receberem suas medalhas das mãos do Vereador Edivaldo Vieira 
da Rocha. Prosseguindo a cerimônia, o atleta ÉBIO OLEGÁRIO DE PAULA 
JÚNIOR, na oportunidade representado pela Senhora Maria José Carvalho Cruz, 
 
 



juntamente com o atleta JOÃO PAULO DA SILVA, do Futebol, foram convidados 
para receberem das mãos do Vereador Fernando Rodrigo Garms as medalhas de 
honra. Na sequência, os atletas JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA JÚNIOR, LUÍS 
PAULO VALENTIM DOS SANTOS e MAX SUEL DE OLIVEIRA,  do Futsal, 
categorias "Fraldinha", "Dentinho" e "Dente", respectivamente, foram convidados 
para receberem suas medalhas das mãos do Vereador João Rio Zampronio 
Villarino. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou os atletas ANA FLÁVIA 
DOMINGUES ALVES e ELTON DE CAMARGO RUFINO, do Jiu-Jitsu, para que o 
Vereador Mauro Branco procedesse a entrega de suas medalhas. Dando 
prosseguimento, foram convidados os atletas LUCAS VITORATTO ZORZAN e 
ISABELA FORCATO LIMA, do Judô, para receberem as respectivas medalhas das 
mãos do Vereador Miguel Canizares Júnior. Na sequência, os atletas LUISA 
PELEGRINI CAÇÃO, ROBERTO YUSSEF CHEDDID e JANAINA MOREIRA (PPD 
– Pessoas Portadoras de Deficiência), da Natação, foram convidados para 
receberem das mãos do Vereador Nilson Carlos Itelvino as suas medalhas. Em 
seguida, a atleta JULIANA CRISTINA SALOMÃO, do Voleibol, foi convidada  para 
receber das mãos do Vereador Paulo Roberto Pereira a sua merecida medalha. 
Finalizando a entrega das homenagens aos "Esportistas de Ouro 2010", o Mestre de 
Cerimônias convidou os atletas representantes da categoria Melhor Idade, Senhora 
LÚCIA XAVIER LONCAROVICH, do Voleibol e Futsal, Senhor JOSÉ LUIS DO 
PRADO, do Atletismo, e Senhor MAURO CRUZ, da Malha, para dirigirem-se até o 
centro do Plenário e receberem do Vereador Rafael de Castro as respectivas 
medalhas. Em seguida, procedeu-se a entrega de homenagens aos técnicos das 
equipes esportivas que se destacaram durante o ano de 2010. Primeiramente, o 
Mestre de Cerimônias convidou o Senhor EVANDRO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 
técnico da equipe de Atletismo do Departamento Municipal de Esportes e Lazer, 
para, juntamente com os atletas de sua equipe presentes no recinto, receber das  
mãos do Vereador Edivaldo Vieira da Rocha uma placa de homenagem. Em 
seguida, a técnica da Equipe de Voleibol Feminino do Departamento Municipal de 
Esportes e Lazer, Senhora DARLENE DENIZE PEREIRA NERIS, foi convidada a se 
dirigir até o centro do Plenário, acompanhada dos integrantes de sua equipe 
presentes nesta Sessão Solene, para receber uma placa de homenagem das mãos 
do Vereador João Rio Zampronio Villarino. Na sequência, o técnico Senhor 
WALTER COSTA VIEIRA, da Equipe de Futsal Masculino Sub-17, foi convidado, 
juntamente com os componentes de sua equipe, a dirigir-se ao centro do Plenário 
para que o Vereador Mauro Goldim procedesse a entrega da placa de homenagem. 
Prosseguindo, o Mestre de Cerimônias convidou o Senhor WELTON DA SILVA 
GUERIN, técnico da Equipe de Natação MVC Objetivo/APAN/Departamento 
Municipal de Esportes e Lazer, para, acompanhado dos integrantes de sua equipe, 
dirigir-se ao centro do Plenário e receber a placa de homenagem das mãos do 
Vereador Miguel Canizares Júnior. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou o 
Senhor WOSHINORI SHIWA, na oportunidade representando o técnico ADEMIR 
BELLINATI BIZOTO, para se encaminhar ao centro do Plenário, acompanhado dos 
componentes da equipe de Tênis de Mesa, e receber uma placa de homenagem 
entregue pelo Vereador Nilson Carlos Itelvino. Finalizando a entrega de 
 
 



homenagens aos técnicos de equipes, o Mestre de Cerimônias convidou o Senhor  
MARCOS MARQUES DE SOUZA, técnico da Equipe de Futebol Masculino "Vida K 
Segue", para receber, juntamente com seus atletas, a placa de homenagem das 
mãos do  Vereador Paulo Roberto Pereira. Encerrada as homenagens alusivas 
ao “Prêmio Esportista de Ouro 2010”, a jovem cantora paraguaçuense Rosane, 
interpretou a música "Campeão", abrilhantando ainda mais a solenidade. Dando 
prosseguimento à Sessão Solene, passou-se para a entrega do “Prêmio Pratas da 
Casa 2010". Para conhecimento do público presente, o Mestre de Cerimônias 
informou que todos os atletas apontados à essa premiação foram indicados pelos 
senhores Vereadores, os quais apresentaram uma justificativa acompanhada de um 
breve currículo do atleta, bem como, de material comprobatório de merecimento, tais 
como fotos, matérias de jornais e outros, e que todas as indicações foram avaliadas 
e referendadas pela Comissão "Pratas da Casa 2010". Em seguida os presentes 
foram convidados à assistir, no telão do Plenário, a exibição de um vídeo 
documentário sobre o “Prêmio Pratas da Casa 2010". Na sequencia, a Senhora 
Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, usou da palavra para fazer o seu 
pronunciamento aos homenageados. Findo o pronunciamento, passou-se para a 
entrega da premiação aos atletas indicados pelos Senhores Vereadores. Os 
homenageados foram convidados a se dirigirem até o centro do Plenário, 
acompanhado de seus familiares, para receberam das mãos dos Vereadores 
proponentes uma medalha e um certificado de reconhecimento assinado pela 
Presidência da Câmara Municipal. Dessa forma, primeiramente, o Mestre de 
Cerimônias convidou a Senhora ELZA ARNELAS PACHECO,  a qual estava sendo 
representada pela Senhora Célia Maria Pacheco Pernica, para receber das mãos da 
Vereadora Almira Ribas Garms a medalha e o certificado alusivos à homenagem. A 
Senhora Elza, popularmente conhecida como “Elzinha”, teve uma brilhante carreira 
como jogadora de Basquete profissional, contribuindo para que o nosso município 
se tornasse conhecido tanto no Brasil quanto no Exterior. A Vereadora Almira ainda 
entregou uma singela lembrança da Câmara Municipal à Senhora Célia, 
representante e irmã da homenageada. Em seguida, o Senhor APARECIDO 
REINALDO DE ANDRADE foi convidado para receber das mãos do Vereador 
Edivaldo Vieira da Rocha a sua medalha e o seu certificado. O Senhor Aparecido 
atuou por vários anos como jogador de futebol profissional do Esporte Clube 
Paraguaçuense. O Vereador Edivaldo ainda entregou uma singela homenagem 
desta Casa de Leis à Sra. Deiva Cruz Rodrigues de Andrade, esposa do 
homenageado. Prosseguindo a premiação, o Mestre de Cerimônias convidou o  
Senhor ARISTIDES ROSA, para receber a sua merecida medalha e certificado das 
mãos do Vereador  Fernando Rodrigo Garms. O Senhor Aristides, popularmente 
conhecido como “Tide”, representou com muita garra e competência o futebol 
paraguaçuense. A filha do homenageado, Senhora Fátima Ambrósio Rosa também 
recebeu do Vereador Rodrigo uma singela lembrança da Câmara. Na sequência, o 
Senhor ISABURO SUTO foi convidado para receber a medalha e o diploma das 
mãos do Vereador João Rio Zampronio Villarino. O Senhor Isaburo, mais conhecido 
como “Suto”, é um dos mais experientes judocas paraguaçuenses e  atua até hoje, 
como mestre desta arte marcial, transmitindo ensinamentos àqueles que desejam 
 
 



percorrer a mesma trajetória de esforço, dedicação e sucesso. O Vereador João Rio 
ainda entregou à Senhora Neusa Takako Hosokawa Suto, esposa do homenageado, 
uma lembrança desta Casa de Leis. Dando prosseguimento, o Mestre de 
Cerimônias convidou o Senhor JOSÉ PINTO DA SILVA para receber do Vereador 
Mauro Branco a sua medalha e certificado. O Senhor José, conhecido pela alcunha 
de "Zé do Pito", foi um brilhante jogador do futebol paraguaçuense. O Vereador 
Mauro Branco ainda entregou à esposa do homenageado, Sra. Benedita M. de 
Oliveira Silva, uma lembrança da Câmara. Em seguida, o Senhor JERÔNIMO 
VIEIRA foi convidado para receber a merecida medalha e o certificado das mãos do 
Vereador Miguel Canizares Júnior. O Senhor Jerônimo, conhecido como “Didi” foi 
um grande atleta paraguaçuense, que se destacou nos meios esportivos, como 
jogador de tênis. O Vereador Miguel também procedeu a entrega de uma singela 
lembrança à Senhora Aparecida Pungitori, esposa do homenageado. Prosseguindo, 
o Senhor EDGAR PONTES FRANCO foi convidado pelo Mestre de Cerimônias para 
receber das mãos do Vereador Nilson Carlos Itelvino a sua  medalha e o seu 
certificado. O Senhor Edgar foi jogador de futebol e vestiu a camisa do Esporte 
Clube Paraguaçuense por vinte anos consecutivos, além de contribuir para a 
formação de uma equipe campeã nesta modalidade esportiva. O Vereador Nilson 
ainda efetuou a entrega de uma lembrança do Poder Legislativo à Senhora Maria da 
Graça Affine Monteiro Franco, esposa do homenageado. Em seguida, o Senhor 
HÉLIO BENEDITO VIEIRA, no centro do Plenário, recebeu do Vereador Paulo 
Roberto Pereira a sua honraria, em forma de medalha e certificado. O Senhor Hélio 
foi  um atleta que se destacou no município como jogador de futebol em vários 
campeonatos, tanto amadores como profissionais. Na sequência, a Sra. Maria 
Aparecida Vieira, mãe do homenageado, recebeu das mãos do Vereador Paulo uma 
singela homenagem em nome da Câmara Municipal. Finalizando a entrega das 
honrarias, o Mestre de Cerimônias convidou o Senhor SEBASTIÃO MACHADO DA 
SILVA para receber sua merecida medalha e certificado das mãos do Vereador 
Rafael de Castro. O Senhor Sebastião, popularmente conhecido como “Tião 
Jaraguá” é um reconhecido esportista que brilhou nos campos de futebol 
paraguaçuenses como jogador e árbitro filiado à Federação Paulista de Futebol por 
trinta (30) anos. O Vereador Rafael ainda fez a entrega de uma singela lembrança 
da Câmara Municipal à Senhora  Leonilde Mestieri Machado da Silva, esposa do 
homenageado. Concluída as entregas das homenagens, o Senhor Edgar Pontes 
Franco, em nome de todos os homenageados com o "Prêmio Pratas da Casa 2010", 
usou da tribuna para fazer seus agradecimentos. Após o discurso do Senhor Edgar, 
houve mais uma apresentação musical da jovem paraguaçuense Rosane, 
interpretando a música "Sonhos de Deus". Ao final da apresentação musical, o 
Mestre de Cerimônias, em nome da Presidente desta Casa de Leis, agradeceu a 
jovem cantora Rosane, que brindou a todos com suas magníficas interpretações 
musicais; agradeceu a colaboração do Departamento Municipal de Esporte e Lazer 
e da Loja Central Esportes; os atletas "Pratas da Casa" que gentilmente 
emprestaram objetos pertencentes aos seus acervos particulares para a montagem 
da "Exposição dos Esportistas", localizada no piso superior do edifício e, por fim, 
convidou a todos os presentes a prestigiar tal exposição após o encerramento desta 
 
 



Solenidade. Finalizando, a Senhora Presidente Vereadora Almira Ribas Garms 
deixou registrado o agradecimento do Poder Legislativo às autoridades constituídas, 
aos homenageados e seus familiares e ao público em geral, que contribuíram com 
suas presenças  para o  brilhantismo deste evento. Em seguida, deu por encerrada 
esta Sessão Solene às 22h10min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai 
assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que 
dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias ópticas 
contendo os arquivos digitais relativos às Sessões Plenárias serão devidamente 
identificadas e numeradas, e são consideradas patrimônio público e parte integrante 
das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 043/10 (DVD).
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